

Lekció: 2Mózes 15. 22-27.

22Ezután útnak indította Mózes Izráelt a Vörös-tengertől, és Súr pusztája felé vonultak. Már három napja mentek a pusztában, és nem találtak vizet.

23Megérkeztek Mára, de a márai vizet nem tudták meginni, mert keserű volt. Ezért is nevezték el azt a helyet Mára-nak. 24Ekkor zúgolódni kezdett a nép Mózes ellen, és ezt mondta: Mit igyunk? 25Ő pedig az ÚRhoz kiáltott segítségért, és az ÚR mutatott neki egy fát. Azt beledobta a vízbe, és édessé vált a víz. Ott adott az ÚR rendelkezést és törvényt a népnek, és ott tette próbára őket. 26Ezt mondta: Ha engedelmesen hallgatsz Istenednek, az ÚRnak szavára, és azt teszed, amit ő helyesnek lát, figyelsz parancsolataira, és megtartod minden rendelkezését, akkor nem bocsátok rád egyet sem azok közül a bajok közül, amelyeket Egyiptomra bocsátottam. Mert én, az ÚR vagyok a te gyógyítód. 27Azután elérkeztek Élimbe. Tizenkét forrás volt ott, és hetven pálmafa. Ott ütöttek tábor a víz mellett.

Textus: János evangéliuma 15. 9-12.

„9Ahogyan engem szeretett az Atya, úgy szeretlek én is titeket: maradjatok meg az én szeretetemben! 10Ha parancsolataimat megtartjátok, megmaradtok a szeretetemben, ahogyan én mindig megtartottam az én Atyám parancsolatait, és megmaradok az ő szeretetében. 11Ezeket azért mondom nektek, hogy az én örömöm legyen bennetek, és örömötök teljes legyen. 12Az az én parancsolatom, hogy úgy szeressétek egymást, ahogyan én szerettelek titeket.”

Istennel járni bizalommal

Izrael népe örömnépet ült az egyiptomi szabadság után, ám kiderült hamar, hogy nem volt mindig ilyen egyszerű a dolguk. Három napig nem volt ivóvizük, ezért zúgolódni, és panaszkodni kezdtek. **Marában** pedig keserű víz

várta őket...

Nem bíztak eléggé Istenben.

Istennel járni az életünk útját nem jelenti azt, hogy nem érhet minket semmi sérelem. Sőt, kiderül, hogy ha ténylegesen rálépünk erre az útra, még nagyobb nehézségek várnak ránk, az úton való maradásunkért meg kell harcolnunk- különböző tényezőkkel, és önmagunkkal is.

Türelmetlen volt a nép, de Isten elkészítette itt is a szabadságot! A fa, amely által a víz meggyógyult, és a nép megmenekült a haláltól, gyönyörű ószövetségi előképe volt Jézus keresztfán való áldozatának.